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Ku1ro4 ¢ BepHHTE 0TTOBOPH

IO'bPBU MOAYJI
Bnnpoc Ne Bepen orroBop Touku
1 T 2
2 ) 2
3 B 2
4 b 2
5 B 2
6 r 2
7 b 2
8 B 2
9 I 2
10 B 2
11 B 3
12 r 3
13 A 3
14 r 3
15 b 3
16 B 3
17 b 3
18 B 3
19 b 3
20 B 3
21 I 3
22 B 3
23 A 3
24 b 3
25 b 3
BTOPHU MOJY.JI
26 -0,5 5
27 15 km 5
28 30° 5
29 250 10
30 70°,110° 10




Pemienne ma 3an. 29:
1. Hexa mpe3 BTOpHs AeH OpOSIT Ha IMOCETUTENIUTE Ha H3JIOKOaTa

e x ( AC: xe N,x— kpatHo Ha 3) (11.)

2. BposaT Ha moceturenuTe Tpe3 mbpBUs JeH € (x+ 10) (0,51.)
2

3. BposT Ha moceTUTENHTE Tpe3 TPETUs [CH , OT eIHa CTpaHa , € E.x (11.)

4. BposT Ha TOCETUTENUTE Mpe3 TPeTHs [IEeH , OT Apyra CTpaHa e
20% or (x+10)+40=

%.(x+10)+40 (21.)
2 1
5. CbcraBsiMe ypaBHCHHETO E.x = g(x +10)+40 (2r)
%.x=l.(x+10)+40 o2 X 10 40 o100 = 3x+30 4600
6. 3 5 3 5 5 (1,51.)
15
& 10x-3x=630 < 7x =630
7. Tlpe3 Bropusi AeH OpOST Ha IIOCETHTEIUTE €
x=630:7=90 (9% € JIC) ,
npe3 mepBust AeH ca: X + 10 =90 + 10 = 100 mocernremnn,
2 2
W Tpe3 TpeTus JeH ca: g.x = —.90 = 60 nmocerure’iu (1,51.)

8. OOmmsT Opoit mocerutenu mpe3 tpute Auu e 90 +100 + 60 = 250 mocerurenu. ( 0,5t.)

Pemenne Ha 3an. 30 :

N,

1.Tlo ycmosue LAPM : ZBPM =2:3 nu

ZABP = ZAPM +20°. Jla o3uaunm
ZAPM =2x u /BPM = 3x . Torasa

ZABP =2x+20° (11.)

2. B AABP:
ZBAP =90° = £ABP+ ZAPB =90 =
= 2x+20°+5x=90" = 7x=70" = x =10°
Crnenoparenno ZABP =2.x+20°=2.10°+20° = 40°

u ZAPB=2x+3x=2.10"+3.10° =50° (1,57)
3. ZAPM =2.x=20" u  ZBPM =3.x =30’
u  ZNPD = ZAPM = 20° (BpbxHu briu ) (0,51.)
4. Or (mI|IBC)x PB cnensa, ue £PBC = ZBPM =30° (kpbcTHE Brin)
Cnenosarenio ZABC = ZABP + ZPBC =40° +30° =70° (1,5t1.)
5. Or (AB 11 DC)xBC cnengsa, ue
ZBCD =180" — ZABC =180° —70° =110° (npunexauy brom ) (1,51.)

6. Pasrniexxmame A AMP u A DNP:
1) AP = DP ( o ycinoBue )
2) ZPAM = ZPDN =90 ( xpseran srim, (AB 11 CD )x AD )
3) LAPM = ZDPN =20°  ( Bpbxuu brim )

= AAMP = ADNP ( cvrnacHo Il mpusnak ) u Sy, = Sapwe (2r.)

7. Sscp = Saame + Suseor = Saove T Suseor = Susen (21.)



